



В День воинской славы ульяновские кадеты СК провели патриотическое мероприятие



Сегодня, 5 декабря 2019 года – День воинской славы РФ – день начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой. Оно началось 5-6 декабря 1941 года на фронте от Калинина (Твери) до Ельца, ему предшествовали тяжелейшие оборонительные бои.

Кадеты Следственного комитета – ученики 10-го и 11-го классов средней школы № 15 г.Ульяновска провели патриотическое мероприятие для школьников. После исторических очерков в исполнении кадет прозвучали стихотворения военных лет.

Офицеры и кадеты Следственного комитета вместе с педагогами почтили минутой молчания память жертв Великой Отечественной войны.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Первый заместитель руководителя следственного управления Антон Дунин поблагодарил ребят и преподавателей за мероприятие. Кадетам в торжественной обстановке были вручены знаки «10 лет кадетскому образованию Следственного комитета».

Кадетское движение получает все большее распространение в системе образования. Это эффективное средство воспитания юных граждан в духе патриотизма, кадетского братства и дружбы, любви к Родине, уважения к людям, посвятившим свою жизнь служению Отечеству.

Коллектив следственного управления поздравляет кадет и желает успехов во всех начинаниях и новых достижений!

Изображения



05 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Kadety/item/1417062>